



Задолженность оплачена

Вмешательство Уполномоченного по защите прав предпринимателей Владимира Головнёва в Московской области помогло индивидуальному предпринимателю из Солнечногорска получить причитающиеся ему по решению арбитражного суда денежные средства.

15.04.2022 года решением Арбитражного суда Московской области в пользу индивидуального предпринимателя с Муниципального бюджетного учреждения «Дирекция единого заказчика городского округа Солнечногорск» взыскана задолженность по оплате выполненных по муниципальному контракту № 125 от 07.05.2021 работ в размере 4 010 825 руб. 88 коп., неустойки по состоянию на 15.11.2021 в размере 113 305 руб. 83 коп.

07.06.2022 года данное решение было оставлено без изменения постановлением Десятого арбитражного апелляционного суда и решение вступило в законную силу.

03.08.2022 года исполнительный лист ФС №029300180 был передан в Финансовое управление администрации городского округа Солнечногорск для исполнения.

27.09.2022 года постановлением Арбитражного суда Московского округа подтверждены вышеуказанные решения судов.

06.11.2022 года предприниматель обратился к Уполномоченному с жалобой на бездействие Муниципального бюджетного учреждения «Дирекция единого заказчика городского округа Солнечногорск», связанное с исполнением решения Арбитражного суда Московской области.

09.11.2022 года Уполномоченный обратился к временно исполняющему полномочия Главы городского округа Солнечногорск с запросом о предоставлении документов и сведений, послужившие основанием для задержки оплаты задолженности по решению суда.

По информации, предоставленной Московской области администрацией городского округа Солнечногорск, в тот же день денежные средства в размере 4 124 131,71 руб. были перечислены предпринимателю.